Ata da 21ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 30 de Junho de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 21ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 27 de 20 de Junho de 2025: “Institui política de desenvolvimento econômico, estabelece programa de concessão de incentivos destinado ao desenvolvimento econômico do Município de Princesa, e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em  segunda votação e aprovado por unanimidade. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 28 de 30 de Junho de 2025: “Autoriza a alteração da Lei Orçamentária Anual através da abertura de um crédito adicional suplementar no orçamento vigente da prefeitura municipal e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a prefeita municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em única votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais projetos, foi passada as indicações e requerimentos. O presidente passou a palavra ao Secretario Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que leu um requerimento do Vereador Alexandro Copatti referente a colocação de uma via de mão única em algumas estradas perto das escolas visando a segurança. Após, o presidente passou a palavra ao Alexandro que complementou sobre o requerimento. O presidente colocou o requerimento em discussão, não havendo mais discussão foi aprovado. O presidente passou a palavra livre e passou para o Secretário Legislativo Yuri Gean Franck Putzel que fez a leitura de um convite de uma conferência. O presidente passou a palavra ao Vereador Carlos Rogério Klein que aproveitou o espaço para agradecer a parceria da bancada de deputados federais, estaduais e senadores do MDB pela destinação de quase 2 milhões de reais para o município até então e outras importantes conquistas. O presidente passou a palavra livre a Vereadora Luciane Theisen que complementou a fala do Veredores Carlos. O presidente passou a palavra ao Vereador Edevaldo Limberger que falou que a bancada do PL também fez força política referente ao asfalto que vai ligar Princesa a Guarujá do Sul e em outros também. Comentou sobre uma solicitação de levantamento de custos com a APAE de São José do Cedro, se já foi feito ou não. O presidente passou a palavra ao Vereador Carlos Rogério Klein que se desculpou por não ter comentado sobre a colaboração da bancada do PL com eles, referente ao seu último uso da palavra. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para  a 22ª  Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 07 de Julho às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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